



Следователи продолжают устанавливать обстоятельства избиения малолетнего мальчика в семье на северо-востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, который обвиняется в избиении ребенка, по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Ранее сообщалось, что 7 апреля 2017 года отчим, находясь в квартире, жестоко избил 13-летнего ребенка своей супруги, причинив ему множественные телесные повреждения. Спустя два дня самочувствие ребенка резко ухудшилось, и он был госпитализирован в реанимационное отделение одной из московских больниц. Медики оценивают состояние здоровья мальчика как стабильно тяжелое.

В ходе предварительного следствия установлено, что мальчик неоднократно подвергался насилию в семье со стороны отчима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка бездействию матери, которая своевременно не обратила внимание на телесные повреждения, имеющиеся ранее на теле ребенка, и не сообщила об этом в компетентные органы.

Кроме того, следствие допросит руководство и сотрудников образовательного учреждения, где обучается ребенок, для установления причин, по которым малолетний не получил надлежащую защиту со стороны должностных лиц.

В настоящее время для продолжения лечения ребенка по согласованию с Департаментом здравоохранения г. Москвы следователи принимают меры по переводу мальчика в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии – клинику доктора Рошалья. Леонид Рошаль неоднократно оперативно откликнулся на просьбы следователей и оказывал высококвалифицированную помощь детям, ставшим жертвами преступлений. Благодаря ему, врачам и специалистам его клиники удалось вернуть к полноценной жизни многих детей.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1117289/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v